

# LA ÚLTIMA HORA

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE, DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

Administración: PLAZA CORT 29.— Telf. 2820  
Redacción y Talleres: OLMOS 2.— Telf. 1243  
PALMA DE MALLORCA

Un mes 5'00 Ptas.  
Número suelto 0'40

Martes 19 Marzo de 1946

DIRECTOR PROPIETARIO: D. JOSE TOUS FERREER

Año LIV.— Núm. 16.325

## Los rusos evacúan la isla danesa de Bornholm, con gran júbilo del pueblo

### ENVIADOS DE TITO TOMAN POSESION DE ALBANIA

Londres.— Los rusos se disponen a evacuar la isla danesa de Bornholm. La noticia ha producido enorme entusiasmo en la población danesa de la isla, según anuncia la agencia United Press.

En Roen, capital de la isla, reina una profunda sensación de alivio.

### COMENTARIO

El cronista de Radio Nacional, José Ramón Alonso, hace el siguiente comentario a la noticia de la evacuación de la isla danesa de Bornholm que desde la terminación de la guerra ha estado ocupada militarmente por las fuerzas soviéticas.

Hay un suceso, que aparentemente desbarata todas las acusaciones de imperialismo que han sido lanzadas contra la Unión Soviética: Es la evacuación de la isla danesa de Bornholm, que los rusos ocuparon los días del hundimiento del tercer Reich.

Desde entonces, y pese a todas las protestas—no muy fuertes desde luego—de los daneses, los rusos habían aumentado la guarnición y hasta construido algunas obras, que hacían creer que su instalación tenía carácter definitivo.

Y de pronto, al año aproximadamente de la ocupación de la isla, las tropas soviéticas comienzan a abandonar la, sin que ni siquiera entre Rusia y Dinamarca se haya firmado acuerdo alguno escrito sobre Bornholm. Se cumplió, simultáneamente, un acuerdo verbal.

El suceso es sorprendente, pero no hay contradicción. El que la isla de Bornholm sea evacuada no autoriza a nadie a evaluar victoria y por nuestra parte no estamos dispuestos sin pruebas más concluyentes y más importantes, a creer en la blanca e inocente conducta de la URSS.

Lo que ocurre es bastante simple. La expansión rusa mantiene en estos momentos rumbos específicos y definidos.

## Comienza el proceso Petiot

París.—El lunes por la mañana comenzó el proceso del doctor Marcel Petiot. Se le acusa de haber asesinado a 26 personas durante la ocupación de Francia por los alemanes.

El Presidente del Tribunal, el juez Marcel Lèsser. A las dos menos cuarto entró en la sala el acusado.

La tribuna de prensa está repleta de periodistas entre ellos figuran 20 corresponsales extranjeros.

Después de designados los nuevos miembros del Jurado el Presidente del Tribunal dió lectura a una lista de ochenta personas que actuarán como testigos.

Frente a la mesa que ocupará estos se ha colocado una urna de cristal que contiene los objetos que han de ser empleados como pruebas.

A lo largo de una de las paredes de la sala hay treinta y seis sillas y bañiles que servirán para el mismo propósito.

Detrás de los defensores se encuentran la esposa de Petiot, de mediana estatura y bien parecida. Los diarios franceses se muestran unánimes al opinar que Petiot es el asesino de la era atómica, a cuyo lado son unos niños inocentes Landru, Weidman Jack el destruidor y el vampiro de Dusseldorf.—Efe

París.— Al reanudar el Tribunal que juzga a Petiot, empezó el Presidente por preguntar punto por punto a Petiot sobre las acusaciones como es costumbre en el procedimiento francés. Petiot hizo las defensas del auditorio con sus incisivas res-

## «Si la causa de Franco no nos gusta, nos importan las relaciones de Italia con España»

Roma.— Ocupándose de la iniciativa francesa con respecto a España y a la nota tripartita, así como de la campaña internacional contra España, el semanario «L'Unité» publica un artículo titulado: «¿Y es principio de no intervención?» en el cual dice entre otras cosas:

Lo que da que pensar, es que tan abiertamente pueda proclamarse y sostenerse el principio de intervención en los asuntos internacionales. Y ahora, cuando la última guerra ha concluido, no parece de ningún modo que se corrientes de ideas que agitan y sacuden al pueblo vayan a volver a sus cauces nacionales.

Raramente, aparte del caso de España, se ha visto tan gran interés en los asuntos de los demás países, tanta presunción en querer dictar normas de política y económica, e incluso, una imposición de reglas y condiciones de obediencia a los esquemas de vida internacional, pre-parados como están, conforme al método de los intereses de quien suele exigir su respeto.

Hemos de decir que esto no es, de ningún modo, liberalismo que la libertad en el campo internacional no significa adaptación obligada de los Estados a un modelo único de régimen interno, aún cuando éste sea el mejor probado por la experiencia, sino que significa precisamente libertad de gobernarse y dejarse gobernar, según su propia voluntad.

El discurso es delicado, lo sabemos, pero es necesario tener en cuenta para reafirmar ciertos principios de convivencia internacional, si queremos que el mundo vuelva finalmente a gozar de un poco de paz. No falta más que volver a empezar ahora una guerra de sucesión en España y volver a empezar abstrusas escenas de aquellos campos de batalla, donde por la dictadura militar o por la república de «Negri» y de Largo Caballero se enfrentaban italianos, rusos, alemanes, franceses, americanos, belgas y británicos, para hacer una prueba general de la segunda guerra mundial.

Conviene decir enseguida, para evitar equívocos, que no nos importa nada Francisco Franco, ni patrocinamos su causa, que ni nos interesa, no nos afecta y no nos gusta. Las suertes de Franco y del falangismo no influyen en nuestro punto de vista, hasta el extremo de que condonariamos violentamente otra guerra santa de Rusia con las fechas azules de España, las cruces rumanas, las resistencias belgas, los nacionalistas de Holanda o de Noruega, los franceses

de Vichy y todo lo demás. Lo que nos importa son nuestras relaciones presentes y futuras entre Italia y España.

Si nuestras empresas de 1936 y 1937 se han comprometido por una parte, una toma de posición opuesta por la otra: las compras, materia. Y en nuestras actuales condiciones no podemos de ningún modo permitirnos estos ajustes, con un país como España al que nos ligan tantos vínculos de sangre, cultura e historia y tantos intereses políticos comunes en un mar común.

La misma Inglaterra, que tiene un antiguo conocimiento y experiencia de la política española, obra con cautela.

La difusión entre el pueblo de la idea falangista, el pensamiento del Ejército, los sentimientos de las masas católicas, las probabilidades de una restauración monárquica, y la propaganda comunista son para los extranjeros y si bien se mira, tierra desierta, noticia que conviene que sean los mismos españoles quienes la desmonten. Saldrán ganando, así, relaciones entre los dos países y la paz del mundo.

Por su parte, el diario de acción católica «El Quotidiano» inserta otro artículo titulado «España al que pertenecen los siguientes párrafos:

La propaganda de prensa contra Franco es tan ingeniosa que uno a veces se pregunta si no se trata de un diversivo.

La prensa europea se ocupa de la tiranía ibérica; pero ¿quién nos habla de las deportaciones forzadas que se registran en Europa Oriental, de las pequeñas naciones destituidas de las «deudas ficciones y justicias» por su propio estado social, de hombres desaparecidos o asesinados, ante los ojos de quienes deberían garantizar el respeto al derecho de gentes y de la ley común?

Nadie en el mundo ve la tiranía española y solamente ésta un «Libro Blanco» ilustra las simpatías de Franco hacia la causa de Eje. Más es un hecho que Franco no entró en la guerra, no entró cuando podía tener la ilusión de alguna posibilidad de victoria. ¿Va a tomar ahora sus armas contra todos los vencedores?

Algunos lo temen — a escribir que Franco constituye una gran amenaza para la paz — y por nosotros dudamos. No cabe duda que hoy existe una cuestión española, pero afecta a España y a ella solamente. Puede imponerse por la fuerza de las armas una solución desde fuera, como en 1923, pero ¿qué solución, si como se ha dicho falta como falta entre las grandes potencias el

acuerdo sobre todos los problemas fundamentales de la vida de los pueblos?

España debe resolver por sí sola sus problemas, y su vida debe ser mirada, con severidad si se quiere, pero objetivamente.

La campaña de prensa tendenciosa no hace sino reforzar la posición del General Franco y por consiguiente retrasar una evolución espontánea.—Efe.

## El Excmo. Sr. Gobernador Civil, Presidente de honor de la Hermandad de Labradores y Ganaderos

Ayer por la mañana en el Gobierno Civil, fueron presentados al Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, todos los Jefes de las Hermandades Sindicales de Labradores y Ganaderos de la isla, los cuales llevaban a su vez, la representación de los de las islas hermanas de Menorca e Ibiza.

Reunidos en uno de los salones del Gobierno Civil y presididos por el Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento hizo uso de la palabra el Delegado Provincial de Sindicatos diciendo:

«Aquí, tenéis reunidos a tu alrededor, a la auténtica representación del campo balear, personificada en los Jefes de las Hermandades de Labradores y Ganaderos, acompañados de los Mandos de la Delegación Provincial de Sindicatos, faltan aquí la representación personal de las Hermandades de Menorca e Ibiza, y digo personal porque en espíritu están aquí presentes, puesto que así me lo han manifestado esta mañana por teléfono los Delegados de Menorca e Ibiza, y dan fe de ello también los telegramas que de las distintas Hermandades de aquellas islas he recibido.»

El motivo de nuestra presencia en esta víspera de tu onomástica es, además de demostrarte nuestro afecto y cariño, poner de manifiesto ante tu persona la más firme adhesión a lo que representas, al Gobierno de nuestra España y a su Jefe indiscutible nuestro Caudillo Franco, en estos tiempos en que desde todos los ámbitos del mundo, se nos discute y se intenta falsear la verdad de España, quienes los agricultores de Baleares, unidos en apretado haz en el seno de las Hermandades Sindicales, patentizarte esos sentimientos de firme adhesión y yo en su nombre te ruego los aceptes por ser sinceros y nacidos de unos corazones fuertes y

## La alocución papal sobre predicación cuaresmal

Ciudad del Vaticano.— Su Santidad el Papa pronunció una alocución dirigida a los predicadores de Cuaresma, en la cual puso de relieve que la Iglesia Católica no se dejará encerrar en las paredes del templo. «La reparación entre la religión y la vida, entre el mundo y la Iglesia — subrayó — es contraria a

toda la idea cristiana y católica».

Seguidamente se refirió a los deberes y derechos del sacerdote en las cuestiones relacionadas con la vida pública. El ejercicio del derecho de voto — dijo es un acto de grave responsabilidad moral por lo menos cuando se trata de elegir a quienes son llamados a dar al país su Constitución y sus leyes, aquí las especialmente que afectan por ejemplo a la santificación de las fiestas, al matrimonio, a la familia, a la escuela, a la justicia y a la equidad y condiciones sociales. Corresponde por tanto a la Iglesia explicar a los fieles los deberes morales que de ese derecho electoral se derivan.»

Puso de relieve a continuación que el artículo 43 del Concordato de 1929 prohibe a los eclesiásticos en Italia inscribirse y militar en cualquier partido político.

Declaró que el sacerdote no puede ser simplemente equiparado a los funcionarios públicos o investidos con poder público o función civil o militar. El sacerdote es un ministro de la Iglesia que puede verse obligado a dar en el ejercicio de su misión «consejo e instrucciones relativas a la vida pública.»

Dice también que «excepto de querer combatir el llamado catolicismo político el nacional socialismo — que en realidad no miraba sino destruir la Iglesia — movió contra ella todo aquel aparato de persecuciones, vejaciones y espionaje policiaco que traía el cual tuvieron que luchar y defenderse valerosamente, incluso desde el púlpito los hombres de la Iglesia, cuyo heroísmo hoy admira todo el mundo.»

La Iglesia, declaró el 11 de julio de 1937 Dios dió a los fieles los preceptos de su Santa Ley. Desde la más majestuosa Catedral o desde la más humilde Iglesia de aldea, la Ley de Dios es predicada sin interrupción, ni deficiencias.

Pío XII terminó recomendando a los sacerdotes presentes predicaran con toda su franqueza el Misterio del Evangelio y les autorizó que pueden con libertad y libertad hablar como convenga a los embajadores de Cristo.

Por último dió a todos su bendición apostólica.—Efe.

# INFORMACIONES

## En honor del Patriarca San José

### LA DELEGACION DEL TRABAJO COSTEA UNA MISA

A las 11 de la mañana en San José de la Magdalena, cuyo Altar Mayor estaba profusamente adornado, la delegación de Trabajo costea da por la Delegación Provincial del Trabajo en honor del Patriarca San José.

Ha sido el celebrante, el Rdo. D. Migue Ripoll, misionero de los SS. CC.

Asistía a la representación de nuestro amado Prelado, el Rdo. D. Pedro J. Gelabert, Capellán del Convento de Santa Magdalena.

Entre las personalidades que ha acompañado a este acto religioso y que fueron recibidos por el Delegado de Trabajo señor Curriel, figuran: el Comandante de Marina don Pedro Fontela que representaba a Excmo. señor Almirante, Jefe de la Comandancia Naval don Manuel Garcés de los Fayos, el Secretario del Gobierno Civil Sr. Pío, representando a nuestra primera autoridad civil; el Alcalde de Palma señor Coll Fuster; el Presidente de la Audiencia señor Marqués de Caballero; el Coronel Jefe de la Región Aérea señor Frutos; don Juan Juliá Delegado Provincial del Instituto de Previsión; el Presidente e Ingeniero Jefe de las Obras de Puerto señores Fortuñy y Roca, respectivamente; el Presidente de la Cámara de la Propiedad Urbana señor Ribas; el Delegado Sindical Provincial señor Rötger; el Delegado Provincial de Estadística señor Oleza; la Delegada de la S. F. señora Rita Aneza Rivas; el Magistrado del Trabajo señor Gil Blanco; el Director de los Ferrocarriles

## Notas del Carnet

### PERSONALES

El pasado domingo, en el altar de la Inmaculada, profusamente iluminado, de la Basílica de San Francisco, recibió por primera vez el Pan de los Angeles, a encabezadora niña Angela Lliteras Servera, hija del Oficial Técnico de los Servicios Sanitarios de Seguro de Enfermedad del I. N. de P., don Serafín y de su esposa doña Catalina.

Fue el celebrante el M. I. Sr. don Antonio Sancho, Canónigo Magistral y pariente de la conjujante, e al pronunciar una senda idiosincrasia.

Al felicitar a la angelical niña, transmitimos nuestra cordial enhorabuena a sus padres y abuelos.

En el Noviciado de las Religiosas Hermanas de la Caridad de esta ciudad, sirvo en el paserío de Son Roca, tuvo lugar el acto de pronunciar sus votos y vestir el hábito de novicia bajo el nombre de Sor María de Jesús Amor, en el mundo señorita María Mulet Alover, hija de nuestro buen amigo el Maestro de Ceremonias del Excmo. Ayuntamiento don Jaime Mulet Pascual.

## Notas del Mar

### ENTRADAS.—

Procedente de Ciudadela el buque correo «Ciudad de Alcedia».

SALIDAS.— Para Cabrera el buque «Ciudad de Alcedia».

DESPACHADOS.— Lo han sido: Pará Mahón, el vapor «Mañorca», cuya salida realizará esta noche a la hora de costumbre.

## Farmacias

(De 9 mañana a 10 noche)  
J. Calafell, Sindicato, 136.  
F. Vidal, Weyler, 22.  
J. Bonnin, A. Luis Salvador, 91.

J. Tugores Cerdá, 11 (Santa Catalina).  
M. Cambet (Terrero).  
A. Lloréns (Coll d'en Rebasca).

(De 10 noche a 9 mañana)  
A. Mascará, Graí, Goded, 13.

## Notas del Carnet

### NECROLOGICA

Falleció en Luchmayor, anteayer, la distinguida señora doña Mariana Montis Allendesalazar, viuda de Solías.

Su muerte ha causado vivo pesar a cuantos se honraron con su amistad.

Sus bondades y virtudes ha biamos captado general aprecio y consideración.

Su trato afable y llano y generosidad de sentimientos le conquistaron el afecto de sus numerosos relaciones.

D. E. P. — A todos sus familiares y muy en particular a sus hijos doña Antonia, doña Concha, don Antonio y don Juan, y a sus hijos políticos doña Alicia González y el ex Alcalde de Palma don Mateo Zaforteza, Auditor de Guerra, testimoniamos nuestro más sentido pesame.

## Ayuntamiento

### A LOS CARNICEROS

Teniendo en cuenta que en bastantes carnicerías y puestos de venta de carne de los mercados públicos se expenden despojos de reses, contraviniendo lo dispuesto en los artículos 467 y 483 de las Ordenanzas Municipales, se hace público para general conocimiento y en especial para los comerciantes del ramo, que en los citados artículos se dispone que la venta de despojos se efectuará en mesas distintas e independientes de toda

## Notas del Carnet

ra; don Andrés Ferrarí García; don José Cosme Gelabert; don Bartolomé Thomás Font;

## Notas del Carnet

Washington.— Según el correo ponsa de la National Broadcasting Company en Londres — dice la agencia United Press — se cree que esta misma semana se producirá en Teherán una crisis política, al tratar el Dr. Sultá de enviar a los Ministros que no simpatizan con la URSS.

En ciertos círculos — se añade — se opina que si esos Ministros tratasen de dar un golpe de estado, Satachec acudiría a los rusos.

Londres.— El ejército persa ha concentrado importantes contingentes en Teherán, según comunica desde esta capital la Agencia United Press.

Finalmente exhortó a los Jefes de las Hermandades de Labradores y Ganaderos allí presentes a que le siguieran prestando la misma colaboración que había recibido durante su mandato de la provincia, asegurándoles habrían de encontrar en su autoridad una ayuda y un apoyo para todo lo que redundase en beneficio de la economía agrícola balear.

Por último el Jefe de la Hermandad Provincial de Labradores y Ganaderos hizo entrega de un artístico pergamino, con la firma de todos los de las Hermandades, en el cual se le nombra Presidente de Honor de todas las Hermandades de la provincia.

El acto finalizó con gran entusiasmo departiendo largamente nuestra primera Autoridad con los allí asistentes interesándose por todos los problemas que les afectan y ofreciéndoles su ayuda para solucionarlos rápidamente.

Expenduría de carnes y otros comestibles, advirtiéndose que los contraventores serán sancionados.

## La cuestión persa

Washington.— Según el correo ponsa de la National Broadcasting Company en Londres — dice la agencia United Press — se cree que esta misma semana se producirá en Teherán una crisis política, al tratar el Dr. Sultá de enviar a los Ministros que no simpatizan con la URSS.

En ciertos círculos — se añade — se opina que si esos Ministros tratasen de dar un golpe de estado, Satachec acudiría a los rusos.

Londres.— El ejército persa ha concentrado importantes contingentes en Teherán, según comunica desde esta capital la Agencia United Press.

Finalmente exhortó a los Jefes de las Hermandades de Labradores y Ganaderos allí presentes a que le siguieran prestando la misma colaboración que había recibido durante su mandato de la provincia, asegurándoles habrían de encontrar en su autoridad una ayuda y un apoyo para todo lo que redundase en beneficio de la economía agrícola balear.

Por último el Jefe de la Hermandad Provincial de Labradores y Ganaderos hizo entrega de un artístico pergamino, con la firma de todos los de las Hermandades, en el cual se le nombra Presidente de Honor de todas las Hermandades de la provincia.

El acto finalizó con gran entusiasmo departiendo largamente nuestra primera Autoridad con los allí asistentes interesándose por todos los problemas que les afectan y ofreciéndoles su ayuda para solucionarlos rápidamente.

Expenduría de carnes y otros comestibles, advirtiéndose que los contraventores serán sancionados.

## Así e hace

Señora Tabacalera:

Nos complace y maravilla que a la postre la cartilla tenga su eficacia entera.

Yo levanté la bandera, que usted quiso recoger. Papel podemos tener todos, dado en forma tal.

Vaya un elogio cordial, mi señora, y a más ver.

BAUME.



Así e hace

Señora Tabacalera:

Nos complace y maravilla que a la postre la cartilla tenga su eficacia entera.

Yo levanté la bandera, que usted quiso recoger. Papel podemos tener todos, dado en forma tal.

Vaya un elogio cordial, mi señora, y a más ver.

BAUME.

De Teatros

PRINCIPAL. — "SOR ANGELICA"

La adaptación teatral de "Sor Angelica" estrenada ayer por la Compañía de Lina Yegros, es sin duda una de las obras de menos interés en orden a lo artístico y literario, que se han producido y su puesta en escena ni no tiene más disculpa que el haber sido protagonizada esta obra en su versión cinematográfica por la misma actriz que la representó ayer.

La trama, falta de amplitud del cine; al reducirse a 5 cuadros, se hace más forzada, de forma que ningún interés ofrece a quienes no sientan afición por los más truculentos folletines.

Un único detalle que valga la pena de recordarlo con agrado y simpatía es la labor del niño C. Esquembre, en su papel de "Andrésito". Para él fueron los más justos aplausos.

Hoy tarde a las 6:30 y noche a las 10, se repondrá la comedia de Leandro Navarro, "Con los brazos abiertos".

Mañana beneficio de Lina Yegros y despedida de la Compañía, representándose "María del Amor".

Cines

LIRICO y BALEAR

Presenta hoy en estreno a Paola Bárbara y Alfredo Mayo en la grandiosa producción "Su última noche", proyectando para completar el programa "Plaga mortal", con Yala Birell

MODERNO y RIALTO

"El gran jefe", con Victor Mac Laglen y Jackie Cooper, y "El secreto del candelabro", por Luisa Rainer y William Powell.

BORN, CAPITOL E HIS PANIA

Ultimo día de "Un corazón en peligro", por Cary Grant. Mañana miércoles, sensación

nal presentación de Cantinflas en la mejor de sus creaciones, la excepcional película "Gran Hotel", maravilla cinematográfica en todos sus aspectos.

ASTORIA y METROPOL

"Los cuatro hijos de Adam", bellísima producción con Werner Baxter e Ingrid Bergman, y "El rapto de Laura" con Joan Fontaine.

AVENIDA y PROTECTORA

Frederic March y Loretta Young en "La vida empieza hoy", "Espejismo de amor", con Ginger Rogers.

DELEGACION PROVINCIAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

SUSTITUTIVOS DE JABON

Al objeto de evitar el confusión existente y reiteración de consultas a la Secretaría Central Técnica del Ministerio de Industria y Comercio se hace público el siguiente escrito que con fecha 14-2-46 remite dicha Secretaría a estos servicios: —signos.

"Habiéndose formulado a esta Secretaría General Técnica varias consultas de fabricantes y entidades sindicales en aclaración de si el precio de tasa vigente para el sustitutivo de jabón o jabón colofónico elaborado en trozos de 250 y 500 gramos es igualmente aplicable para el sustitutivo elaborado en polvo y escamas, debo manifestar a V. I. que la denominación de sustitutivo de jabón o jabón colofónico se aplicó para el fabricado en trozos de 250 y 500 grs. como así se hizo constar en su primera fijación de precio en el año 1941 y en las sucesivas referencias a dicho producto, autoriza desde siempre con carácter general.

Por otra parte, la elaboración en polvo y escamas tiene su legislación especial constituyendo los llamados jabones de alta calidad, para los que se exige un contenido mínimo en grasa del 63 y 80 por 100 respectivamente.

Existen algunos productos en polvo bajo el nombre de productos detergentes o detergentes, autorizado su precio de venta con carácter particular y que son mezclas de diversas materias primas de mayor o menor detergente pero exentas de grasas a los cuales no les puede ser aplicable el precio de jabón colofónico".

Lo que se hace público para general conocimiento en Palma de Mallorca a 15 de marzo de 1945. — El Gobernador Civil, José Manuel Pardo Suárez.



CABELLOS ESCUALIDOS QUE SE REGENERAN

Quando el pelo va mal alimentado, se debilita y cae. Pero antes se afina y enflaquece.

Si Ud. se somete en seguida al tratamiento de la Quina Americana CONTINAL notará que en poco tiempo los cabellos finos aumentan de grosor.

Encontrará frascos de todos los tamaños en perfumerías, droguerías y farmacias, y podrá hacer sus ensayos en todas las peluquerías de señoras y caballeros.



UNICAN PUB. 293

Born-Capitol

MIERCOLES

El acontecimiento cómico del año

La máxima interpretación de

Cantinflas

El más genial de los actores contemporáneos en

Gran Hotel

Una película de éxito garantizado

EL FILM QUE VERA TODO PALMA

Cantinflas

en su última gran producción producida en América

6 semanas de éxito en Hollywood en Mod 14, 6

Hoy a las 4'30

FASE INTERMEDIA III DIVISION

Campo Son Canals

LEVANTE - AT. BALEARES